

- повідомити про прийняття такого рішення кожному фондову біржу, на якій акції Товариства допущено до торгів.

Кредитор, вимоги якого до Товариства не забезпечені договорами застави або поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припинення Товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір Товариства однієї з таких дій:

- забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави або поруки;
- дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором і відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правочином між Товариством і кредитором.

У разі, якщо кредитор не звернувся у вказаний строк до Товариства з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від Товариства вчинення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.

Ліквідація, злиття, приєднання, поділ або перетворення Товариства не можуть бути завершені до задоволення вимог, заявлених кредиторами.

10.9. Припинення Товариства шляхом злиття (приєднання, поділу, перетворення) або в результаті ліквідації підлягає державній реєстрації у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань».

Рішенням загальних зборів Товариства від 13 квітня 2020 року повноваження на підписання Статуту від імені всіх акціонерів надані голові і секретарю загальних зборів.

Голова загальних зборів

А.М. Степанов

Секретар загальних зборів

Т.В. Соколик

Місто Хмельницький, Україна, двадцять восьмого травня дві тисячі двадцятого року.

Я, *Пруняк В.І.*, приватний нотаріус Хмельницького міського нотаріального округу засвідчую справжність підписів *гр. Степанова Анатолія Михайловича, гр. Соколик Тетяни Василівни*, які зроблено у моїй присутності.

Особи *гр. Степанова Анатолія Михайловича, гр. Соколик Тетяни Василівни*, які підписали документ, встановлено, їх дієздатність перевірено.

Зареєстровано в реєстрі за № *482,483*
Сплатити плати у гривнях в розмірі відповідно до ст. 31 Закону України "Про нотаріат"
Приватний нотаріус
Пруняк Володимир Іванович